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Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος στην κατασκήνωση 
της Ιεράς Μητροπόλεως Αργολίδος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ξεκίνησε και επίσημα το Σάββατο 26 Ιουλίου 2024 η λειτουργία της 
κατασκήνωσης της Ιεράς Μητροπόλεως Αργολίδος στο όρος Φαρμακά με 
αγιασμό από τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερώνυμο και τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Μάνης κ. 
Χρυσόστομο, Σπάρτης κ. Ευστάθιο, Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεώργιο και 
Αργολίδος κ. Νεκτάριο.
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Η Ιερά Μητρόπολη Αργολίδος εγκαινίασε τη λειτουργία των εκκλησιαστικών 
κατασκηνώσεων στο Φαρμακά, μία ορεινή περιοχή της Αργολίδας στην περιοχή 
Γυμνό, παρουσία των μικρών κατασκηνωτών, κλήρου και επισήμων.
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Για πρώτη χρονιά οι κατασκηνώσεις του Φαρμακά, μετά από πολλές προσπάθειες, 
πολλούς κόπους και θυσίες, αλλά και πολλά έξοδα, ανακαινίστηκαν πλήρως, με 
όλες τις σύγχρονες προδιαγραφές, ώστε η διαμονή των παιδιών να είναι 
ευχάριστη και εποικοδομητική.



Κτισμένη σε μία όμορφη καταπράσινη πλαγιά, σε υψόμετρο 1050 μέτρων , μέσα 
στο ελατοδάσος του Φαρμακά, περιμένει όλα τα παιδιά της Αργολίδας να 
περάσουν όμορφες και ξένοιαστες ημέρες.

Το όρος Φαρμακά είναι ένα μεγαλόπρεπο βουνό κατάφυτο με έλατα από ένα ύψος 
και μετά, που χρωστάει το όνομά του στα πολλά θεραπευτικά βότανα (φάρμακα) 
που φυτρώνουν στις πλαγιές του και τα μάζευαν με επιμέλεια οι παλαιότεροι, για 
να τα χρησιμοποιήσουν όπως ήξεραν για κάθε ασθένεια.

Ο Μητροπολίτης Αργολίδος κ. Νεκτάριος με την ευκαιρία των εγκαινίων 



ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Ιερώνυμο, τον Περιφερειάρχη Πελοποννήσου κ. 
Πτωχό, τον Δήμαρχο Άργους Μυκηνών Ιωάννη Μαλτέζο και το Δημοτικό Συμβούλιο 
του Δήμου, για την παραχώρηση των κατασκηνώσεων και υποσχέθηκε πως θα 
κάνει το παν ώστε οι κατασκηνώσεις να μπορούν να φιλοξενήσουν παιδιά και να 
μπορούν οι οικογένειες που έχουν οικονομικές δυσκολίες, τους καλοκαιρινούς 
μήνες, να στείλουν τα παιδιά τους. Στο χώρο υπάρχει και εκκλησάκι που είναι 
αφιερωμένο στην Αγία Παρασκευή.

Με απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Αργολίδας Γιάννη Μαντζούνη χορηγήθηκε 
«Άδεια Λειτουργίας Παιδικής Εξοχής (Κατασκήνωση ), στην Ιερά Μητρόπολη 
Αργολίδας», με εκπρόσωπο τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Νεκτάριο, που 
βρίσκεται στη θέση «Φαρμακάς» της Δημοτικής κοινότητας Γυμνού του Δήμου 
Άργους -Μυκηνών, έκτασης 10.000 τ.μ. και προβλεπόμενης δυναμικότητας 120 
παιδιών.


















